Persbericht
Wiskundestudenten mogen “Lieve Maria”-brief aanbieden

De betastudenten die minister Van der Hoeven (Onderwijs) in een open brief vroegen nog eens goed naar de plannen voor onderwijshervormingen te kijken, hebben een afspraak met haar kunnen maken. Aanstaande dinsdag 24 januari mogen de studenten in de Tweede Kamer de brief aanbieden.

Aansluitingsproblemen

De studenten plaatsten hun verzoek op de website www.lievemaria.nl alwaar een discussie plaatsvond over de huidige aansluitingsproblemen en de nieuwe plannen. Volgende week donderdag (26 januari) zal in de Tweede Kamer het wetsvoorstel over aanpassingen van de Tweede Fase besproken worden. Het grootste struikelblok voor de studenten is dat de minister 30% minder wiskunde verplicht wil stellen in het beta-profiel Natuur&Techniek: “Wij hebben nu al aansluitingsproblemen. Met de maatregelen van de minister zullen die alleen maar toenemen.”. Bovendien denken de studenten dat de onderwijsmethode en de invulling van wiskunde moeten veranderen. 

Goed nieuws?

Minister Maria van der Hoeven heeft in een reactie aangegeven dat ze de studenten ook iets wil vertellen. “We zijn erg benieuwd, we hopen dat ze goed nieuws heeft.”, aldus de studenten wiskunde, natuurkunde en informatica. 

Steunbetuigingen

Inmiddels hebben organisaties als de VSNU (vereniging van universiteiten), de NVVW (vereniging voor wiskundeleraren) en het ISO (vereniging voor studenten) hun steun betuigd. Ook hebben veel universitair docenten in de betasector zich achter de studentenactie geschaard.

Noot voor de pers

Voor meer informatie over de brief van de studieverenigingen kunt u contact opnemen met Frank van Rest (06 2885 9140) of Gonny Hauwert (06 4143 6324) van studievereniging "De Leidsche Flesch" (071 - 527 70 70) of mail naar frank@deleidscheflesch.nl.
